
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

DOLNÍ PĚNA, 28.11.2002 
Místo jednání: Obecní úřad Dolní Pěna, 19 hod. 
 
1. Zahájení, prezentace: 
Přítomni: Ivana Albrechtová, Jana Bzonková, Marta Gyselová, Karel Hulík, Filip Klíma, Jiří Kubák, Ivana 
Kuchyňková, Petr Nouza, Petr Raba 
 
2. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Gyselová, ověřovatelé: Albrechtová, Kuchyňková 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání 

Námitky proti zápisu z minulé schůze: nejsou. 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Volba kontrolní komise. Do kontrolní komise zvoleni p. Kubák, p. Bzonková 
 
5. Informace o stavu obce po převzetí od Okresního úřadu – rozpočet, finanční situace, smluvní závazky 
 
Starosta Petr Raba informoval o finančním stavu obce: 
- rozpočtové příjmy pro rok 2002 byly podhodnoceny, k dnešnímu datu byl skutečný příjem obce 1.219 
tis. Kč, rozpočtováno 661 tis. Kč. 
- nyní na běžném účtu obce 347 tis,-Kč, státní dotace na volby 95 tis. Kč čerpána jen částečně, bude se 

vracet zpět státu. 
- úvěr za plyn bude k 20.12.2002 splacen poslední splátkou 40 tis Kč. 
- žádosti podané minulým vedením obce v :dotace 125 tis. sportovní zóna, 121 tis. Kč na dokončení 
plynofikace. 
- o další dotace se pokusíme požádat, termín pro podání většiny žádostí však již vypršel. 
 
Smluvní závazky: dosažitelné smlouvy se pročetly, ovšem vzhledem k neexistenci administrativního 
pořádku v agendě Obecního úřadu je dohledávání dokumentů obtížné. 
Např. smlouva na vybudování asfaltových cest v loňském roce se vůbec nenašla, ani není jinak 
zdokumentována specifikace prací. 
 
Místostarosta Klíma upozornil na nutnost vrácení dotace přidělené na sídliště v případě nesplnění 

podmínek (kolaudace domů). Nutno prověřit. 
 
Byla podána reklamace na „skok“ odvodňovacího žlabu v silnici směrem ke hřišti, oprava bude provedena 
na jaře firmou Swietelsky v rámci záruční doby. 
 
6. Volba zástupce na valnou hromadu JČE v Č. Budějovicích 
Doklady o vlastnictví akcií JČE a JČP nenalezeny, nutno prověřit, zástupce se vysílat nebude. 
 
7. Prodej pozemku manželům Mandlíkovým 
 
Obecný postup je, že obdržená žádost o koupi se zveřejní na vývěsce po dobu 15 dní a pak se 

projednává v zastupitelstvu. 
Jedná se o pozemek přes silnici, v žádosti p.č.763/2 zakresleno a vyznačeno červeně, nenavazuje 
souvisle na pozemek u domu. V územním plánu obce určen pro veřejnou zeleň. 
Žádost o prodej pozemku schválena za cenu 40 Kč/m2. 
Kupující si zajistí smlouvu a ostatní administrativní náležitosti a uhradí veškeré poplatky a náklady s 
prodejem a převodem spojené. Zajistí: Raba. 
 
8. Žádost p. Bzonka o poražení dvou bříz 
Žádost p. Bzonka byla projednána. Starosta požádá p. Bzonka o doplnění formálních náležitostí žádosti 
dle zákonných předpisů. 
 
9. Schválení jednacího řádu obecního zastupitelstva 

Jednací řád po projednání připomínek schválen. 
 
10. Schválení změny rozpočtu obce pro rok 2002 
Nutno dodatečné schválení přijetí dotace na volby ve výši 95 tis. Kč. Po vyúčtování bude vrácena do 
státního rozpočtu. 
Rozpočtová změna schválena. 
 



11. Různé 

 
Informace místostarosty p. Klímy – technické záležitosti obce: 
 
Hřiště: Za práce na hřišti dohledány faktury celkem za 396 tis.Kč. Smlouvy na vybudování hřiště 
nenalezeny. Existuje jen 1 list papíru s nabídkou dřevěných atrakcí, které pak byly fakturovány v ceně 80 
tis. Kč. 
V roce 2001 zaplaceno za hřiště celkem 251 tis. Kč, v dubnu 2002 další faktura na 105 tis. Kč placena 
ovšem firmou Swietelský. Dále konečná faktura 46 tis. Kč s doplatkem za antuku, cestu na sídlišti a 
zatrubnění od rybníka. Opět nelze dohledat dokumentaci skutečného provedení účtovaných prací. 
Na jaře bude nutno dokončit povrch hřiště, a dále nutno dořešit osvětlení hřiště – provede se el. přípojka 
v ceně asi 12 tis.Kč jako příprava pro nasvětlení . 
Také bude využit příslib p. Korandy na vybudování kropení kurtu – šachta, čerpadlo – výměnou za 

souhlas s přechodem obecního pozemku při vedení plynové přípojky. 
V červnu 2002 uzavřena smlouva s p. Korandou na zvelebení veřejného prostranství v hodnotě 93 tis Kč 
bez bližšího určení. Dle sdělení p. Korandy se jedná o pokácení olší u hřiště. 
 
Zimní údržba silnic: Pro srovnání podmínek vyžádána cenová nabídka od firmy Tesco. Bude opět řešeno 
smluvně s p Šustrem, zajistí: Klíma. 
 
Výroční schůze hasičů : zúčastnil se starosta. Raba. Zástupce hasičů bude pozván na příští schůzi za 
účelem projednání spolupráce hasičů a obce. Zajistí: Raba 
 
Schválení odměn pro zastupitele: Minulé zastupitelstvo vyplácelo odměny ve výši 50% limitu 
stanoveného vyhláškou, tj. 600 Kč pro zastupitele, 3200 Kč starosta, 2400 Kč místostarosta. Schválen 

návrh zachovat odměny v dosavadní výši. 
 
Životní jubilea: Schválen návrh darů od obce při příležitosti životního jubilea: běžná výročí od 60. roku 
věku v hodnotě 500,- Kč, kulatá od 50. roku 1000,- Kč. Dar při narození dítěte 1000,- Kč. Přípravou 
pověřena: Gyselová. 
 
Mikuláš 2002: Schválen příspěvek 1500,-Kč na nákup sladkostí pro 21 dětí, organizuje p. Bzonková. 
 
Návrh péče o veřejnou zeleň: Bude proveden pasport zeleně – tj. evidence zelených ploch a stromů, na 
jehož základě se určí plán potřebné péče. Budou posouzeny finanční nabídky. Pověřen: Klíma 
 

Opravy hlavní cesty – v současné situaci reformy státní správy není jasné, jak se budou přidělovat 
finance a dotace na celkovou opravu. Místostarosta Klíma se pokusí zatím dohodnout aspoň lepší 
„záplatování“. 
 
Vánoce 2002 – bude zasazen obecní stromeček na prostranství u kostela, vánoční výzdobu zajistí: Klíma, 
Nouza 
 
Natahování kostelních hodin: schváleno navýšení odměny pro p. Kubů na 1500,- Kč ročně. Zajistí: 
starosta 
 
Informace p. Hulíka: Mikulášská besídka v Horní Pěně – občané a děti z Dolní Pěny jsou zváni, i na 
ostatní kulturní akce, program bude vyvěšen. 

 
Úklid dřevěných prolézaček z dětského hřiště na zimu pod střechu ke Kovandovi: zajistí Klíma. 
 
Aktualizace povodňového plánu: problematikou pověřena Kuchyňková. 
 
Termíny příštích řádných schůzí zastupitelstva: čtvrtky v 19:00, dny konání 9.1., 13.2., 20.3. 2003. 
 
Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno ve 21:30 hod. 
 
 
Zapsala: Marta Gyselová 
 

 
Ověřili: Ivana Kuchyňková 
Ivana Albrechtová 
 
 
Starosta: Petr Raba 

 


